
Возбуждено уголовное дело об убийстве 32-летнего жителя Оленекского района



Мирнинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ в отношении 65-летнего мужчины, подозреваемого в убийстве.

Согласно материалам уголовного дела, вечером 9 мая 2022 года подозреваемый решил выяснить отношения с 32-летним сыном своей жены, однако состояние алкогольного опьянения не позволило мужчинам поговорить в спокойной обстановке. На бытовой почве пожилой мужчина попытался выгнать пасынка из дома, при этом произошел конфликт с другими членами семьи.

Подозреваемый достал из-под матраца своей кровати ружье и произвел один выстрел в живот пасынка. От полученного огнестрельного ранения, не приходя в сознание, потерпевший

скончался утром 10 мая 2022 года в медицинском учреждении.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление фактических обстоятельств произошедшего. Подозреваемый задержан, с ним работают следователи. Расследование продолжается.

12 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1686097>